

袁珊珊=孙俪=赵敏芬? 宫廷剧中“熹妃”各不同

正在热播的《宫锁珠帘》(《宫2》),即将献映的《后宫甄嬛传》,已成往事的《还珠格格》,这三部电视剧有什么关联?网友力量大,八卦出盘根错节的历史关系,原来“怜儿”、“甄嬛”、“老佛爷”是同一个人,都是历史上的熹妃(后来的孝圣宪皇后)。三部剧联系起来,刚好丰满了一个女人从民女到皇太后的励志史。但是三部电视剧中的人物性格特点却不相同。正如《宫锁珠帘》的编剧于正所说:“戏剧不是纪录片,虚构冲突增加观赏性。”



编剧于正: 她的一生具有传奇性

当记者致电《宫2》编剧于正,求解对人物背景的选择时,他表示,的确要考虑角色在历史上的长远性,“杨幂在《宫2》已经‘回’到了现代,肯定演不了主角。那第一部‘九子夺嫡’已经结束,第二部‘四阿哥’成了雍正帝。佟丽娅不演,女主角就不能写年妃。”而雍正众多妃子中,唯独活到86岁的熹妃,可让编剧利用的“素材”最多,“经历丰富,正史、野史都有记载,两者糅合就可以写完一生,而她的一生本来也具有传奇性”。

网友吐槽: 袁珊珊=孙俪=赵敏芬

只有宫斗剧“骨灰级”粉丝才能看出袁珊珊、孙俪、赵敏芬三位女明星画等号的原因,因为她们在三部电视剧中其实都扮演了“熹妃”这个历史人物。

大名鼎鼎的《宫》续集《宫2》热播,有影迷调侃女主角“钮钴禄怜儿”(袁珊珊饰)的前世今生。网友“Virgo 潇湘雨”留言:“终于把《宫2》里的那个女主人公身世挖出来了!四品典仪官凌柱之女,雍正帝册封的熹妃娘娘,就是《后宫甄嬛传》里的那个甄嬛(孙俪饰),乾隆时期的孝圣宪太后,也就是《还珠格格》里的老佛爷(赵敏芬饰)。”



于正解释,戏剧不是纪录片,虚构冲突增加观赏性,“《宫2》不能算纯戏说,熹妃进宫前经历,历史上记载不多,《宫2》剧情有虚构成分,但许多桥段都是笔记小说或正史中有确切记载的。”比如,人物出身引用了历史记载的典礼官的女儿。而她与乾隆的关系,于正引用了坊间传说:乾隆生母是“官女李金桂”,乾隆9岁时让袁珊珊饰演的熹妃代为抚养,熹妃迅即荣升熹贵妃,也就是历史上的孝圣宪皇后。

历史学家: 正史记载熹妃是乾隆生母

影视剧中的熹妃“活色生香”,历史中的她是什么样呢?西北大学教授贾三强说,正史对熹妃的记载不多,但能看出她是一位恪守妇道,不爱干预政治的女人。据历史记载,熹妃生于康熙年间,是满洲镶黄旗人,一名典礼官的女儿。她13岁时进宫,雍正八年晋熹贵妃,关于弘历(后乾隆帝)的身世,坊间流传数个版本,“但正史记载他确为熹妃所生,而且康熙对弘历这个皇孙特别宠爱,一度亲自抚养,后乾隆皇帝即位,熹妃母凭子贵,尊为圣母皇太后,居慈宁宫,乾隆四十二年正月二十三逝世,终年86岁。”

浪文

制图:王雪

演员工会奖中大放异彩 《相助》下月备战奥斯卡

星报讯 第18届美国演员工会奖,于美国当地时间1月29日晚举行了颁奖典礼。黑人女性群戏《相助》获得了包括最佳群戏表演、最佳女主角、最佳女配角(两项)在内的四项提名。

分量重重的最佳群戏表演,授予了黑人女性群戏《相助》,这也预示着未来一个月内的奥斯卡大战,很可能在《艺

术家》和《相助》之间点燃。电影表演类奖项中,《艺术家》男主角让·杜雅尔丹,击败最强劲敌《后人》中的乔治·克鲁尼,获得最佳男主角。在《相助》里扮演女佣的非裔女演员维拉·戴维斯,击败《铁娘子》中扮演撒切尔夫人的梅丽尔·斯特里普,夺得影后桂冠,这又让她的奥斯卡胜算飞速提升。

《幸福三颗星》被指抄袭韩剧 片方回应“爱情总有相似”

星报讯(记者 吴笑文) 由蓝正龙、杨谨华联袂出演的纯爱励志偶像剧《幸福三颗星》大年初一登录安徽卫视后,引发了一连串的相关话题的讨论。不少粉丝看过之后表示,虽然也有不少本土的成分加入,但依然不能掩饰整部电视剧里透出的“韩剧”范儿,不少情节更是照搬韩剧套路,缺乏新鲜感。

对于网友的诟病,片方解释说“爱情总

有相似”,要说到抄袭,“梁山伯祝英台”的爱情故事在民间流传已有一千多年,可以算是这样的“女扮男装”而产生的爱情故事的真祖了。相遇、相爱、相守,爱情的故事虽有这样那样的不同,但是真谛都是同样的,《幸福三颗星》的桥段只能说是借用“梁祝”的桥段,在现代的都市里上演了一出烹饪美食的爱情童话。

娱乐圈 2012 喜事不断



成婚,而郭富城与熊黛林则抢先于6月结婚,喜事一浪接一浪!

44岁的许志安与39岁的郑秀文,二十年感情数度离合,去年再走在一起时被喻为“世纪复合”。许志安前年与圈外女友余德琳分手后,不时传出与郑秀文复合的消息,但两人都经过一段冷静期,才重新走在一起。直到去年被拍到约会后,二人正式承认复合。

同时,相恋5年的郭富城及熊黛林,恋情愈来愈明朗化。现年46岁的郭富城之前曾表示希望50岁前结婚生子。据透露,郭富城将于今年红馆演唱会后,于6月份离港结婚,届时他会邀请部分亲友出席他们的小型婚礼。

苗合

踏入龙年娱乐圈喜事重重,除了年初四Ella自曝今年将结婚外,郭晶晶和霍启刚也将于今年10月踏进婚姻殿堂,另外,拍拖多年的两对金童玉女——许志安和郑秀文,郭富城和熊黛林都选择在明年结婚。安仔、郑秀文选择在8月

艺术影城 龙年巨献

碟中谍4 汤姆·克鲁斯 超越不可能

变身男女 林志颖 姚笛 1.28你是我的前身

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话: 0551-2794999 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站